



5月4日凌晨面馆失火，多名热心市民见义勇为参与扑救

# 全城寻人！“逆行”救火的你在哪里？

5月4日凌晨，武进湖塘人民中路一面馆发生火灾，当时火势很大，现场有多位热心市民逆火而行，积极参与灭火工作。事发后，湖塘派出所民警积极走访，目前已找到两名见义勇为市民，武进警方发布“寻人帖”，寻找当时逆火而行的热心市民。

余人 葛小林

▶武进警方寻找逆火而行的热心市民  
警方供图

现代快报记者了解到，当时面馆起火后，多位热心市民帮忙营救，其中就有住在同一幢楼3楼的市民许建平。许建平在当天的灭火中头发烧焦，脸部和手臂有不同程度的烧伤。

据许建平回忆，当晚，他正在家中休息，被外面的吵闹声惊醒，跑到窗户外发现楼下的面馆起火了，火势已经蔓延到二楼广告牌上。许建平没有多想立即冲下楼，赶到西北工地上拉来一根水管灭



火。待火势控制后，许建平又冲进店内厨房，将一只已经烧得发烫50公斤装的煤气罐抱到外面安全地带，后又继续拿水枪灭火，直至消防官兵赶到将大火扑灭。

5月15日上午，武进区见义勇为基金会工作人员来到许建平家中，慰问救火英雄市民，并送上了慰问金，后续还将进行见义勇为奖励。

工作人员表示，从当时一段现场灭火视频来看，还有两名使用灭

火器救援的热心市民，目前通过武进公安微警务发布《全城寻人！5月4日凌晨见义勇为的热心市民，你在哪里？》后，已经有两名市民与工作人员进行了联系，一人自称是当事人，一人自称是目击者，相关情况还在核实之中，还请广大市民积极提供线索。

也希望通过对这种形式，让这样的见义勇为行为被更多的人知道，有更多的市民见义勇为，弘扬社会正能量。

## “运河之星”舞蹈大赛报名啦！

以发现优秀舞蹈创编和表演人才、进一步推动舞蹈艺术繁荣发展为目的，“运河之星”全民舞蹈大赛日前启动，比赛将于6月至9月举行。

记者了解到，“运河之星”是由钟楼区政府打造，为期3年、面向常州全市的一项赛事活动，每年一个主题，去年以全民K歌的比赛形式发掘了一批本土“歌王”，今年则邀请舞蹈爱好者共赴“舞林大会”。

5月31日前，7—35岁非职业舞蹈爱好者均可报名。包括各高等学校及中小学、各舞蹈培训机构、部队、企事业单位的人员，但各专业院校、团队除外。参赛者可关注钟楼区政府网站或“钟楼区文化馆”公众号进行报名，也可关注“社区天天乐”公众号回复关键字“运河之星”填写报名表。咨询电话：85180861。

张敏

## 《毓秀钟楼地名考》首发

昨天，作为钟楼区地名普查重要成果的《毓秀钟楼地名考》举行了首发仪式。该书内容涵盖历史、文化、民俗、人物、地名等多个方面，是一部地方性文献资料，既具有学术性又具有可读性，对弘扬当地传统地名文化具有很大意义。

随着社会发展，大量新地名不断产生，一些老地名逐渐

消亡。该书通过对每一个地名的文字书写、读音、名称来历和含义、历史沿革及地理实体概况等相关属性信息的整理、甄别、编撰、论证和审定，共采集整理11大类、72小类、共计3700余条钟楼地名数据，并确保了地名数据的准确性和完整性。

陈伯平 刘国庆

## 起拍价超10亿 凯悦中心部分地块司法拍卖

现代快报记者5月15日从常州市钟楼区人民法院获悉，备受当地市民关注的烂尾楼盘凯悦中心，其部分地块将于6月4日进行网上司法拍卖，目前拍卖信息已经挂到了网上。该地块约84.54亩，起拍价101410万元。另据了解，通过该楼盘破产清算组的努力，烂尾的楼层均已复工，部分已建好交付，剩下的几幢楼预计于明年上半年交付。

陈德严 刘国庆

### 公司资金链断裂破产

由常州凯悦房地产有限公司(简称凯悦公司)开发的楼盘——凯悦中心位于常州市怀德路附近，地处市中心，地段位置较好。2015年8月，这个在建楼盘突然停工成为烂尾楼，一时备受关注。

凯悦公司破产清算案承办法官介绍，楼盘停工的原因，主要是凯悦公司为股东提供担保、高息融资。因财务状况恶化，债权人纷纷提起诉讼，导致凯悦中心190多套房子及部分车位被法院查封。这也引发了凯悦公司资金链断裂，无法支付工程款而停工。

凯悦中心烂尾事发后，当地政府成立工作组召集公司股东多方协调，但最终未有结果。2016年6月，债权人向法院申请对凯悦公司进行破产清算。

钟楼法院裁定受理该案后，及时指定清算组担任破产管理人。考虑到广大购房业主和拆迁安置户均希望烂尾楼盘能早日复工并交付，管理人在法院的许可下决定继续经营，并在当地政府各相关职能部门的支持下，积极筹措资金对烂尾楼进行复工续建。2017年春节后，凯悦中心3号楼复工。

当年9月份，剩下的几幢烂尾楼也全部复工。

凯悦中心的3号楼已于去年11月底交付，剩下的几幢楼大部分预计于明年上半年交付。

### 剩下的一块净地网上司拍

据介绍，凯悦中心楼盘项目分两期开发，其中二期又分成三批开发。烂尾发生在二期建设时，受影响的约400多户购房业主。经过清算组努力，烂尾楼盘均已复工。

此次拍卖的地块，是第二期剩下尚未开发的一块净地，面积约84.54亩。根据规划，该地块将建高层住宅、办公楼和大型商业体。

现代快报记者在网上司法拍卖页面上看到，此次拍卖的(破)常州凯悦房地产有限公司国有出让土地使用权，起拍价1014100000元，距离开始拍卖还有19天，拍卖加价幅度为5百万，拍卖标的为常州凯悦公司未开发建设的国有出让土地使用权56357.32平方米，竞价时间为2018年6月4日10时至2018年6月5日10时止。据了解，此次网上司拍起拍价，也创了近年来常州网上司拍的纪录，是目前为止常州网上司拍起拍价最高的一次。

承办法官介绍，在充分考虑业主、安置户、债权人等各方利益后，根据相关法律规定，根据抵押权人请求，管理人决定进行此次拍卖。拍卖要求竞买人承诺将来开发建设时要符合规划部门的要求，按规划指标配建公建配套设施，小区物业统一管理，全体业主统筹均衡使用小区设施、购买停车位；承诺取得土地使用权后即承担凯悦中心花园所有商品房的维修主体责任。

“这些条件的设置，管理人都细致充分考虑到了将来小区业主们的利益。”承办法官介绍。

ZK科  
药/学/康/美/健/康

## 中科牌番茄红素胶囊 送给最想送的人

· 每100克含番茄红素达7.0克

### 特大优惠

买10盒送1盒！

买20盒送4盒！

优惠截止日期：即日起一周内！

0.35g/粒×10粒/盒

全国统一零售价：198元/盒

中科牌番茄红素胶囊

荣获国家发明专利

【发明名称】番茄红素微胶囊的制备方法

【专利号】ZL201200397726.4



苏食监广申(文)第2017070547号 南京中科药业 出品

订购热线：0519-86816726